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  שמורות הזכויות כל©  
  .שלומי של לאתר מחוץ להציגו או להעתיקו אין . שלומי ידי-על נכתב זה מסמך

  

  04/08/16רון פלד מ  פרופ'פתרון מקוצר לבחינה של 

  חלק א
  סעיף א

  . 5.0ונקנה בגד אחר בסיכוי   5.0בכל אחד מהימים נקנית חולצה בסיכוי 
  יש אי תלות בין ימים שונים.
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  השונות של כל אחד מהם היא
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 סעיף ג

ההסתברות שיתקיים  nלפי החוק החלש כאשר  nX n 4.0 שואפת לאפס 

וההסתברות שיתקיים  nYn 4.0  גם שואפת לאפס. כדי שיתקיים nn YX   צריך

שיתקיים לפחות אחד מבין  nX n 4.0  או nYn 4.0 לכן ההסתברות לכך שואפת .
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  ניתן היה לפתור גם באמצעות אי שיוויון צ'בישב.
 סעיף ד
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  התפלגות בעלי שונות סופית חל משפט הגבול המרכזי.
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 מתקיים  
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  הסברים קצרים
  

  1שאלה 
ZYXלפי התכונות של משתנה פואסוני מפוצל, שלושת המשתנים  הם ב"ת ומתקיים  ,,

  40
3

1
120 YE מתקיים .    4030|  YEXYE.  

  2שאלה 
ZYXכאמור    הם ב"ת.  ,,

                120 ZYXVZVYVXVZVYVXVZYXV  

 3שאלה 
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  4 שאלה
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  כדי שהמכפלה תהיה זוגית, צריך לפחות אחד מהם להיות זוגי. הסיכוי לכך הוא
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  6 שאלה
ובגלל . בגלל האי תלות  5.0אינדיקטורים בעלי הסתברות  XYמדובר על תוחלת סכום של 

  מתקייםשל משתנה גיאומטרי שווה לאחד חלקי הפרמטר שלו,  שתוחלת
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  7 שאלה
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  8 שאלה

   סוגים של מצבים שבהם ניתן להיות. הכרעה למי נגיע קודם, יש שני לפני שנופלת
  .bהסיכוי הוא  כל אחד מהםצמתים אחרים שב 4. יש a אם נמצאים במרכז אז הסיכוי הוא 
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 9שאלה 
על גרף שבו פשוט יש שאיפה להסתברות הסטציונרית של המצב. זהו הילוך מקרי 

  ההסתברות הסטציונרית של מצב שווה לדרגתו חלקי סכום הדרגות בגרף.
  10 שאלה

  ידי שרשרת מרקוב סופית מחזורית. לכן אין הסתברות גבולית.-ההילוך מתואר על
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    11 שאלה
צעדים, לכן כעת המצבים אינם מחזוריים.  3צעדים וגם ב  2ז ב כעת ניתן לחזור למרכ

עוברים על הצלע בסיכוי 
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. לצרכניה יש הסתברות סטציונרית 20סכום הדרגות הוא כעת 
20

4
כז הכפר ולמר 

20

6
.  

לכן ההסתברות הגבולית היא 
10

1

6

1

20

6

4

1

20

4
 . 

  הערה
  בהילוך מקרי פשוט לכל קשת יש אותה הסתברות גבולית.

  

  
  12 שאלה

  הגרלה ( קומבינציה ) בין שתי התפלגויות סטציונריות, היא גם התפלגות סטציונרית.
  ונרית. התפלגות סטציונרית היא נקודת שבת.לכן גם כאן מתחילים בהתפלגות סטצי

  לכן ההסתברויות להיות במצב מסוים הן קבועות.
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